

Anno Finanziario: 2023

Periodicità: Annuale

Periodo: 01-gennaio/31-dicembre

Indice di Tempestività: -3.76

Fatture per il calcolo dell'Indice della Tempestività

Fatture trovate: 108

| Id lotto | Numero fattura | Data fattura | Denominazione fornitore | CIG | Data scadenza(*) | Data pagamento | Numero/Anno mandato | Pagamento (giorni dopo la scadenza) | Importo fattura | Importo per giorni pagamento | Esclusa dal calcolo | |
|------------|-----------------|--------------|--|------------|---|----------------|---------------------|-------------------------------------|-----------------|------------------------------|---------------------|---|
| 8117022248 | 53/10 | 29-09-2022 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | ZBA32EFA13 | 31-10-2022  | 18-04-2023 | 38/2023 | | 1030.95 | | DURC NON IN REGOLA | + |
| 8508281148 | 65/02 | 26-11-2022 | EDIZIONI ARTEBAMBINI SNC | Z3F38A856C | 26-12-2022  | 09-02-2023 | 5/2023 | 45 | 30 | 1350 | | ✗ |
| 8530307673 | 561/A | 30-11-2022 | FONDAZIONE ACCADEMIA DEI PERSEVERANTI | ZAF38A8C14 | 30-12-2022  | 09-02-2023 | 6/2023 | 41 | 48 | 1968 | | ✗ |
| 8555857293 | 0/3093 | 30-11-2022 | EDIZIONI CENTRO STUDI ERICKSON S.P.A. | ZDA38A8219 | 03-01-2023  | 09-02-2023 | 7/2023 | 37 | 82.8 | 3063.6 | | ✗ |
| 8559662998 | 33 | 03-12-2022 | SOCIETÀ ITALIANA PER L'EDUCAZIONE MUSICALE | ZB738A8E3C | 03-01-2023  | 09-02-2023 | 8/2023 | 37 | 26 | 962 | | ✗ |
| 8559813268 | FPA 28/22 | 03-12-2022 | PASSARINI ENRICO | z5c380159e | 03-01-2023  | 09-02-2023 | 15/2023 | 37 | 294 | 10878 | | ✗ |
| 8574649882 | FPA 95/2022 | 25-11-2022 | FEGUAGISKIA' STUDIOS S.A.S. | Z9038A83B9 | 06-01-2023  | 09-02-2023 | 9/2023 | 34 | 79 | 2686 | | ✗ |
| 8576366562 | FAC764 | 05-12-2022 | 2F MULTIMEDIA S.R.L. | ZA2388E8DB | 06-01-2023  | 09-02-2023 | 20/2023 | 34 | 217 | 7378 | | ✗ |
| 8607969806 | 0000004450/PA | 12-12-2022 | MADISOFT S.P.A. | ZDA38B5AC8 | 12-01-2023  | 09-02-2023 | 22/2023 | 28 | 330 | 9240 | | ✗ |
| 8621193303 | 22V001631 | 13-12-2022 | SPREA SPA | Z4C38A8AE3 | 31-01-2023  | 09-02-2023 | 10/2023 | 9 | 25.9 | 233.1 | | ✗ |
| 8623578170 | AB-FT-220004577 | 12-12-2022 | DIRECT CHANNEL SPA | ZB338A8746 | 10-02-2023  | 09-02-2023 | 11/2023 | -1 | 46.9 | -46.9 | | ✗ |
| 8636392599 | 7X05506031 | 12-12-2022 | TIM S.P.A. | ZF22CF8833 | 16-01-2023  | 09-02-2023 | 24/2023 | 24 | 126.13 | 3027.12 | | ✗ |

| | | | | | | | | | | | | |
|------------|----------------|------------|----------------------------------|------------|------------|------------|---------|-----|---------|----------|--|---|
| 8692417217 | 37/002 | 22-12-2022 | LEGGERE LEGGERE SAS | Z1438A8F67 | 31-01-2023 | 09-02-2023 | 12/2023 | 9 | 45 | 405 | | ✘ |
| 8696927889 | 94/PA | 22-12-2022 | AGEN.TER. | Z1538AF69F | 24-01-2023 | 09-02-2023 | 14/2023 | 16 | 260 | 4160 | | ✘ |
| 8729237628 | 95/10 | 28-12-2022 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | ZBA32EFA13 | 31-01-2023 | 18-04-2023 | 40/2023 | | 680 | | DURC NON IN REGOLA | + |
| 8736418542 | EFAT/2022/2964 | 29-12-2022 | TECNODID SRL | ZD03939127 | 27-02-2023 | 09-02-2023 | 4/2023 | -18 | 280 | -5040 | | ✘ |
| 8764294057 | 760/PA | 31-12-2022 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | ZA937F043B | 02-02-2023 | 09-02-2023 | 16/2023 | 7 | 2000 | 14000 | | ✘ |
| 8772848091 | FATTPA 35_22 | 30-11-2022 | APS ACCATAGLIATO | Z8D38A84E0 | 04-02-2023 | 09-02-2023 | 13/2023 | 5 | 30 | 150 | | ✘ |
| 8798736739 | V3-600 | 09-01-2023 | BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL | Z2E3921FF9 | 09-02-2023 | 09-02-2023 | 26/2023 | 0 | 725.64 | 0.00 | | ✘ |
| 8815980604 | 789/PA | 31-12-2022 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | ZAF38AF307 | 11-02-2023 | 09-02-2023 | 18/2023 | -2 | 627.27 | -1254.54 | | ✘ |
| 8824635460 | V3-1349 | 12-01-2023 | BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL | ZF9382E95C | 13-02-2023 | 09-02-2023 | 28/2023 | -4 | 27.04 | -108.16 | | ✘ |
| 8825371139 | 0000000692/PA | 13-01-2023 | MADISOFT S.P.A. | Z7938B5B1C | 13-02-2023 | 09-02-2023 | 30/2023 | -4 | 300 | -1200 | | ✘ |
| 8860144170 | 202300009 | 16-01-2023 | ARTHEMISIA ARTE E CULTURA SRL | ZF939700E6 | 18-02-2023 | 01-02-2023 | 1/2023 | -17 | 466 | -7922 | | ✘ |
| 8947869511 | 1023023302 | 01-02-2023 | POSTE ITALIANE S.P.A. | Z1034DCE21 | 03-03-2023 | 14-02-2023 | 34/2023 | -17 | 29.5 | -501.5 | | ✘ |
| 8949728133 | 3/PA/2023 | 31-01-2023 | COMPUTER TECK S.R.L. | ZE4392DB46 | 04-03-2023 | 18-04-2023 | 44/2023 | | 9485.99 | | ATTESA DOCUMENTAZIONE X CONTROLLO SU FORNITORI | + |
| 8995840121 | 319 | 08-02-2023 | UCA ASSICURAZIONE SPA | Z6438662AF | 10-03-2023 | 14-02-2023 | 33/2023 | -24 | 338 | -8112 | | ✘ |
| 9013316197 | U1230000021671 | 09-02-2023 | UNIPOLSAI ASSICURAZIONI S.P.A | Z6438662AF | 14-03-2023 | 14-02-2023 | 33/2023 | -28 | 3481.4 | -97479.2 | | ✘ |
| 9013316490 | U1230000021672 | 09-02-2023 | UNIPOLSAI ASSICURAZIONI S.P.A | Z6438662AF | 14-03-2023 | 14-02-2023 | 33/2023 | -28 | 11 | -308 | | ✘ |

| | | | | | | | | | | | |
|------------|--------------------|------------|---|------------|------------|------------|---------|-----|---------|-----------|---|
| 9021244184 | 7X00707431 | 09-02-2023 | TIM S.P.A. | ZF22CF8833 | 15-03-2023 | 18-04-2023 | 50/2023 | 34 | 44.03 | 1497.02 | ✘ |
| 9076526850 | FT/PAM/VPA/0000001 | 20-02-2023 | MASTER MUSIC SRL UNIPERSONALE | ZF43A0378A | 22-03-2023 | 18-04-2023 | 42/2023 | 27 | 90.2 | 2435.4 | ✘ |
| 9091159869 | 95 | 22-02-2023 | MORE MARKETING SRL | ZAF39EA594 | 24-03-2023 | 18-04-2023 | 46/2023 | 25 | 55.84 | 1396.00 | ✘ |
| 9127830952 | 1/218 | 28-02-2023 | VARGIU SCUOLA SRL | Z5839DB281 | 31-03-2023 | 23-03-2023 | 37/2023 | -8 | 130 | -1040 | ✘ |
| 9211353745 | 710/2023-3 | 11-03-2023 | MEDIASOFT SNC DI A.SCARABELLI | Z613A4B43F | 11-04-2023 | 18-04-2023 | 48/2023 | 7 | 180 | 1260 | ✘ |
| 9255438082 | 3/10 | 17-03-2023 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | ZBA32EFA13 | 30-04-2023 | 18-04-2023 | 52/2023 | -12 | 391.95 | -4703.40 | ✘ |
| 9267905741 | V3-9433 | 17-03-2023 | BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL | ZED3A1B504 | 19-04-2023 | 28-04-2023 | 54/2023 | 9 | 998.36 | 8985.24 | ✘ |
| 9273000502 | E/53 | 20-03-2023 | BONELLI BUS SAS | ZE339D41F5 | 20-04-2023 | 28-04-2023 | 57/2023 | 8 | 3995 | 31960 | ✘ |
| 9279421000 | 01597/23 | 21-03-2023 | EUROEDIZIONI TORINO S.R.L. | Z423A63319 | 20-04-2023 | 28-04-2023 | 56/2023 | 8 | 140 | 1120 | ✘ |
| 9284898533 | 2023-CT-376 | 13-03-2023 | MITULAR DI ROMAGNOLI SILVIA | Z873A6340C | 21-04-2023 | 28-04-2023 | 62/2023 | 7 | 450 | 3150 | ✘ |
| 9286929244 | 2023/0000011/F7 | 17-03-2023 | GIRATLANTIDE S.R.L. | Z213A0CA9B | 21-04-2023 | 28-04-2023 | 59/2023 | 7 | 11420 | 79940 | ✘ |
| 9307669115 | 52/01 | 27-03-2023 | ALLIANCE FRANCAISE BOLOGNA | Z033A43200 | 26-04-2023 | 28-04-2023 | 63/2023 | 2 | 287 | 574 | ✘ |
| 9344702463 | 26/PA/2023 | 31-03-2023 | COMPUTER TECK S.R.L. | ZE4392DB46 | 01-05-2023 | 28-04-2023 | 60/2023 | -3 | 15053 | -45159 | ✘ |
| 9365244857 | 43/PA | 31-03-2023 | PELLONI S.R.L. UNIPERSONALE SOCIO UNICO | ZA63A53A8A | 05-05-2023 | 28-04-2023 | 64/2023 | -7 | 1972.23 | -13805.61 | ✘ |
| 9391629880 | 95/2023 | 30-03-2023 | ISLAND S.R.L. | Z1934A5C2C | 08-05-2023 | 28-04-2023 | 66/2023 | -10 | 1390 | -13900 | ✘ |
| 9422873979 | 1023092275 | 12-04-2023 | POSTE ITALIANE S.P.A. | ZD639CF2F5 | 13-05-2023 | 28-04-2023 | 68/2023 | -15 | 9.2 | -138.0 | ✘ |
| 9428409169 | 2/140 | 12-04-2023 | FERRARI COMPUTER BOLOGNA SRL | ZD73AAEBFA | 14-05-2023 | 28-04-2023 | 71/2023 | -16 | 196 | -3136 | ✘ |

| | | | | | | | | | | | |
|------------|---------------------|------------|--|------------|----------------|------------|----------|-----|---------|----------|---|
| 9439610628 | 2/136 | 06-04-2023 | FERRARI COMPUTER BOLOGNA SRL | Z593A41537 | 15-05-2023 | 28-04-2023 | 73/2023 | -17 | 4600 | -78200 | ✘ |
| 9445972901 | 7X01775271 | 12-04-2023 | TIM S.P.A. | ZF22CF8833 | 14-05-2023 | 28-04-2023 | 69/2023 | -16 | 33.6 | -537.6 | ✘ |
| 9518385355 | 05387-4200000290-PA | 24-04-2023 | BPER BANCA S.P.A. | Z432F93C6B | 27-05-2023 | 21-06-2023 | 82/2023 | 25 | 1500 | 37500 | ✘ |
| 9548562035 | V3-13615 | 26-04-2023 | BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL | Z4A3AD0C5F | 07-06-2023 | 21-06-2023 | 84/2023 | 14 | 156.39 | 2189.46 | ✘ |
| 9558031683 | 18/E | 03-05-2023 | COMFIPART S.R.L. | ZB93ACCF1B | 03-06-2023 | 06-06-2023 | 75/2023 | 3 | 559 | 1677 | ✘ |
| 9565815921 | 253/P | 03-05-2023 | OPERA DI RELIGIONE DELLA DIOCESI DI RA | Z373A7FBF9 | 03-06-2023 | 06-06-2023 | 76/2023 | 3 | 124 | 372 | ✘ |
| 9613981866 | 63/A | 08-05-2023 | L'INF@ DI FABIO POZZI | Z273A35450 | 11-06-2023 | 21-06-2023 | 86/2023 | 10 | 1825 | 18250 | ✘ |
| 9623384742 | 64/A | 08-05-2023 | L'INF@ DI FABIO POZZI | Z393A35443 | 12-06-2023 | 21-06-2023 | 88/2023 | 9 | 600 | 5400 | ✘ |
| 9624289885 | 7/PA | 12-05-2023 | GD GEST SRL | Z203A55918 | 13-06-2023 | 21-06-2023 | 90/2023 | 8 | 2363.64 | 18909.12 | ✘ |
| 9629368449 | 159 | 12-05-2023 | AUTOSERVIZI LANDUZZI SNC | Z6339D42C1 | 13-06-2023 | 21-06-2023 | 92/2023 | 8 | 1363.64 | 10909.12 | ✘ |
| 9645619449 | 00000987/01/2023 | 04-05-2023 | GOOK TRAVEL SRL | Z2E3B03D66 | 14-06-2023 | 06-06-2023 | 81/2023 | -8 | 120 | -960 | ✘ |
| 9648827268 | 24/10 | 15-05-2023 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | Z8A38FA7DB | 30-06-2023 | 21-06-2023 | 96/2023 | -9 | 720 | -6480 | ✘ |
| 9699689946 | 34 | 23-05-2023 | ALFA 3000 SRL A SOCIO UNICO | Z603AC03B1 | 22-06-2023 | 06-06-2023 | 77/2023 | -16 | 914 | -14624 | ✘ |
| 9705853276 | MF/00/755 | 23-05-2023 | MUSEO DELLE SCIENZE | Z133918891 | 23-06-2023 | 16-06-2023 | 80/2023 | -7 | 291 | -2037 | ✘ |
| 9707520175 | V3-16313 | 18-05-2023 | BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL | Z2C3AF5964 | 29-06-2023 | 21-06-2023 | 98/2023 | -8 | 372.83 | -2982.64 | ✘ |
| 9716758146 | 197 | 25-05-2023 | AUTOSERVIZI LANDUZZI SNC | ZB83A6D25D | 24-06-2023 | 21-06-2023 | 94/2023 | -3 | 863.64 | -2590.92 | ✘ |
| 9738091068 | 8000030495 | 30-05-2023 | FELTRINELLI S.P.A. | Z7D3B19835 | 29-06-2023 | 21-06-2023 | 106/2023 | -8 | 46.4 | -371.2 | ✘ |

| | | | | | | | | | | | |
|-------------|-------------------|------------|---|------------|------------|--------------------------|----------------------|-----|---------|-----------|---|
| 9747383335 | 000/78/2023 | 31-05-2023 | GEOMODEL SRL | Z053AD4254 | 01-07-2023 | 21-06-2023 | 107/2023 | -10 | 432 | -4320 | ✘ |
| 9748740638 | 71/A | 21-05-2023 | STEP ENGINEERING SRL | ZA33338A7A | 01-07-2023 | 21-06-2023 | 100/2023 | -10 | 1200 | -12000 | ✘ |
| 9794134619 | 481/F | 31-05-2023 | Z.P.S. S.R.L. | ZF93ADB423 | 31-07-2023 | 21-06-2023 | 104/2023 | -40 | 122.99 | -4919.60 | ✘ |
| 9802119089 | 44/PA | 08-06-2023 | CAMBRIDGE CENTRE OF ENGLISH DI NORRIS ELIZABETH KATE & C. SAS | Z2F3A4D1E9 | 10-07-2023 | 21-06-2023 | 108/2023 | -19 | 2450 | -46550 | ✘ |
| 9839229662 | 5/32 | 05-06-2023 | SENNEREI DREI ZINNEN SCHAUKAESEREI GEN.U.LANDW.GES. | Z463B15B4D | 14-07-2023 | 29-06-2023 | 111/2023 | -15 | 50.48 | -757.20 | ✘ |
| 9843025026 | 7X02852280 | 10-06-2023 | TIM S.P.A. | ZF22CF8833 | 14-07-2023 | 21-06-2023 | 102/2023 | -23 | 33.6 | -772.8 | ✘ |
| 9852216729 | 5881/FVIAC | 08-06-2023 | GRUPPO SPAGGIARI PARMA SPA | Z073B719B1 | 15-07-2023 | 29-06-2023 | 109/2023 | -16 | 73.92 | -1182.72 | ✘ |
| 9860962800 | 551/PA | 31-05-2023 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | Z8A3A59314 | 15-07-2023 | 29-06-2023 | 115/2023 | -16 | 590.91 | -9454.56 | ✘ |
| 9860981721 | 549/PA | 31-05-2023 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | Z113A37D72 | 15-07-2023 | 29-06-2023 | 113/2023 | -16 | 1245.45 | -19927.20 | ✘ |
| 9860987147 | 550/PA | 31-05-2023 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | Z1839F4DB8 | 17-07-2023 | 29-06-2023 | 117/2023 | -18 | 581.82 | -10472.76 | ✘ |
| 9861026184 | 552/PA | 31-05-2023 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | ZBD3A21CC1 | 17-07-2023 | 29-06-2023 | 119/2023 | -18 | 2000 | -36000 | ✘ |
| 9956044145 | 77/A | 30-06-2023 | STEP ENGINEERING SRL | Z313930D13 | 31-07-2023 | 18-07-2023 | 123/2023 | -13 | 536 | -6968 | ✘ |
| 9975606967 | 38/10 | 30-06-2023 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | ZBA32EFA13 | 03-08-2023 | 25-09-2023 | 130/2023 | 53 | 218.7 | 11591.1 | ✘ |
| 9975606979 | 37/10 | 30-06-2023 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | Z8A38FA7DB | 03-08-2023 | 25-09-2023 | 132/2023 | 53 | 346.15 | 18345.95 | ✘ |
| 9981540877 | RIMS_2023_0001604 | 04-07-2023 | IKEA ITALIA RETAIL SRL | ZA13B85E8E | 04-08-2023 | 25-09-2023 | 134/2023 | 52 | 945 | 49140 | ✘ |
| 10003747234 | FPA 1/23 | 26-06-2023 | BOTTEGA ASHTANGA ASSOCIAZIONE | Z44399214C | 06-08-2023 | 18-07-2023 18-07-2023 | 125/2023 124/2023 | -19 | 5969.5 | -113420.5 | ✘ |

| SPORTIVA DILETTANTISTICA | | | | | | | | | | | |
|--------------------------|---------------|------------|---|------------|------------|--------------------------|----------------------|-----|---------|----------|--|
| 10112630915 | 2014007044 | 09-07-2023 | MONDADORI EDUCATION SPA | Z983B9AC6E | 31-08-2023 | 25-09-2023 | 146/2023 | 25 | 2520.41 | 63010.25 | ✘ |
| 10112859084 | 4 | 21-07-2023 | ASSOCIAZIONE FAMILIARE LE QUERCE DI MAMRE | ZF83814282 | 22-08-2023 | 25-09-2023 25-09-2023 | 149/2023 148/2023 | | 2400 | | TRACCIABILITÀ CON IBAN C/C ERRATO / DIVERSO DA QUELLO INDICATO IN FATTURA ✚ |
| 10149335371 | 0000001777/PA | 27-07-2023 | MADISOFT S.P.A. | ZDD3C02D3C | 27-08-2023 | 25-09-2023 | 136/2023 | 29 | 50 | 1450 | ✘ |
| 10181651974 | 7293/FVIAC | 26-07-2023 | GRUPPO SPAGGIARI PARMA SPA | ZBA3C07142 | 02-09-2023 | 25-09-2023 | 138/2023 | 23 | 74.2 | 1706.6 | ✘ |
| 10271865260 | 7X03799231 | 10-08-2023 | TIM S.P.A. | ZF22CF8833 | 13-09-2023 | 25-09-2023 | 140/2023 | 12 | 33.6 | 403.2 | ✘ |
| 10331177894 | 98/00 | 28-08-2023 | AC PEDAGOGICS SRL | Z0639DAF08 | 27-09-2023 | 25-09-2023 | 126/2023 | -2 | 4592 | -9184 | ✘ |
| 10361435469 | 0000001944/PA | 01-09-2023 | MADISOFT S.P.A. | Z123BF56B4 | 02-10-2023 | 25-09-2023 | 142/2023 | -7 | 125 | -875 | ✘ |
| 10369560050 | 0000002058/PA | 02-09-2023 | MADISOFT S.P.A. | Z673BF5710 | 02-10-2023 | 25-09-2023 | 144/2023 | -7 | 1350 | -9450 | ✘ |
| 10372147104 | 0000002151/PA | 03-09-2023 | MADISOFT S.P.A. | 9781631940 | 03-10-2023 | 25-09-2023 | 128/2023 | -8 | 550 | -4400 | ✘ |
| 10473894497 | 0000003747/PA | 18-09-2023 | MADISOFT S.P.A. | Z083C64599 | 19-10-2023 | 25-09-2023 | 150/2023 | -24 | 330 | -7920 | ✘ |
| 10502159653 | 23-0891 | 21-09-2023 | INDEX EDUCATION ITALIA S.R.L. U.S. | 987448177F | 24-10-2023 | 25-09-2023 | 152/2023 | -29 | 1045 | -30305 | ✘ |
| 10546608177 | 31/PA | 26-09-2023 | FERNVERKEHR AG - SUCCURSALE PER L'ITALIA | Z783C8D458 | 29-10-2023 | 04-10-2023 | 154/2023 | -25 | 1537.8 | -38445.0 | ✘ |
| 10548995663 | 63/10 | 29-09-2023 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | ZC93C69803 | 31-10-2023 | 13-11-2023 | 156/2023 | 13 | 990 | 12870 | ✘ |
| 10550229347 | 1/1027 | 29-09-2023 | VARGIU SCUOLA SRL | Z9F3816072 | 31-10-2023 | 13-11-2023 | 164/2023 | 13 | 1100 | 14300 | ✘ |
| 10568335110 | 491/A | 02-10-2023 | FONDAZIONE ACCADEMIA DEI PERSEVERANTI | ZEF3C78B9B | 01-11-2023 | 13-11-2023 | 176/2023 | 12 | 48 | 576 | ✘ |

| | | | | | | | | | | | |
|-------------|------------|------------|---|------------|------------|--------------------------|----------------------|-----|---------|----------|---|
| 10574335835 | 71/10 | 30-09-2023 | ASSIST OFFICE S.R.L. SOCIO UNICO | Z8A38FA7DB | 03-11-2023 | 13-11-2023 | 158/2023 | 10 | 360 | 3600 | ✘ |
| 10638406105 | 868/PA | 30-09-2023 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | ZF339F4322 | 31-10-2023 | 13-11-2023 | 162/2023 | 13 | 801.82 | 10423.66 | ✘ |
| 10643946631 | 2/116 | 11-10-2023 | ALL FOR MUSIC SRL | ZF63C7E0D5 | 11-11-2023 | 13-11-2023 | 160/2023 | 2 | 527.87 | 1055.74 | ✘ |
| 10663402021 | 7X04886083 | 11-10-2023 | TIM S.P.A. | ZF22CF8833 | 09-01-2024 | 13-11-2023 | 170/2023 | -57 | 33.6 | -1915.2 | ✘ |
| 10666947185 | 84/A | 06-10-2023 | STEP ENGINEERING SRL | ZA33338A7A | 30-11-2023 | 13-11-2023 | 172/2023 | -17 | 1200 | -20400 | ✘ |
| 10677204272 | 283/04 | 06-10-2023 | ANASTASIS SOCIETA' COOP. SOCIALE | A016A465F0 | 06-11-2023 | 13-11-2023 | 166/2023 | 7 | 3623.77 | 25366.39 | ✘ |
| 10722390190 | 412 PA | 24-10-2023 | ATLANTIDE SOC.COOP SOCIALE PA | Z413A79F90 | 30-11-2023 | 13-11-2023 | 168/2023 | -17 | 422.86 | -7188.62 | ✘ |
| 10779031802 | V3-31350 | 26-10-2023 | BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL | Z353CE84E9 | 08-12-2023 | 13-11-2023 | 174/2023 | -25 | 263.18 | -6579.50 | ✘ |
| 10863607165 | 2/437 | 13-11-2023 | FERRARI COMPUTER BOLOGNA SRL | ZF23D2DEAE | 31-01-2024 | 30-11-2023 | 221/2023 | -62 | 247 | -15314 | ✘ |
| 10872630098 | 0000006/PA | 14-11-2023 | CENTRO SERVIZI DI STERN DAVID | ZAB3D3E92 | 31-01-2024 | 30-11-2023 30-11-2023 | 213/2023 212/2023 | -62 | 2227 | -138074 | ✘ |
| 10889272745 | 942/PA | 31-10-2023 | S.A.C.A. SOC. COOP. A R.L. | Z2E3C8905B | 30-11-2023 | 30-11-2023 | 215/2023 | 0 | 718.18 | 0.00 | ✘ |
| 10889580951 | 276 | 16-11-2023 | MORE MARKETING SRL | ZC93C69803 | 17-11-2023 | 30-11-2023 | 217/2023 | 13 | 111.7 | 1452.1 | ✘ |
| 10915496018 | 18/60 | 16-11-2023 | COMUNE DI SAN LAZZARO DI SAVENA | Z9F3AC10C0 | 17-12-2023 | 13-12-2023 | 223/2023 | -4 | 210 | -840 | ✘ |
| 10925644335 | 602/E | 22-11-2023 | SIMA SOCIETA' COOPERATIVA | ZF33D346E1 | 22-12-2023 | 30-11-2023 | 219/2023 | -22 | 436.15 | -9595.30 | ✘ |
| 10941693936 | 88 | 24-11-2023 | COLORSPARK DI JOSE' FERNANDO MONCADA GOMEZ | Z4E3C9BF1F | 24-12-2023 | 13-12-2023 | 224/2023 | -11 | 2680 | -29480 | ✘ |

108188.19 -407032.46